
در مدار شكل مقابل، شاخه ها را به طرز مناسبي براي  )۱

. تجزيه و تحليل حلقه و كات ست شماره گذاري كنيد

تحليل كات  ياسپس مسأله را با استفاده از تحليل حلقه 

  ).نمره ۳. (ست حل كنيد

  

  

  

  

به دست معادلات حالت را براي مدار مقابل ) ۲

  .)هنمر ۳. (بنويسيدآورده، به شكل ماتريسي 

  

  

  

  

)(P2)(اگر پاسخ ضربة يك مدار به صورت ) ۳ 2 tth باشد،  =

: راهنمايي. (خروجي اين مدار به ازاي ورودي مقابل را رسم كنيد

تبديل لاپلاس ورودي جديد را در تبديل لاپلاس پاسخ ضربه 

  .)نمره ۳) (ضرب كنيد و از آن عكس تبديل لاپلاس بگيريد

  

  

  



پاسخ پله و ضربة جريان سلف در مدار مقابل را با استفاده از تبديل ) ۴

 ).نمره ۳( )مدار در حالت صفر است( .لاپلاس به دست آوريد


